小记者投稿邮箱: 2497705328@QQ.com

小仓鼠

实验小学202班小记者 庄雨可

我去阿姨家的时候,看到了一只小仓鼠。

它长得非常可爱!一身黑白相间的毛,一双水汪 汪的眼睛,一个圆滚滚的身子,一条又小又短的尾巴, 凑成了一只活泼可爱的小仓鼠。

小仓鼠吃起东西来可快了,它两只小爪子捧着面条,我刚数到一,一根面条就消失了。它很喜欢做运动,一会儿滑滑梯,一会儿在滑轮上跑来跑去,一会儿刨刨木屑,玩得可开心了。

小仓鼠真可爱,我也很想养一只小仓鼠!

外婆家的小狗

实验小学202班小记者 夏柳皓

外婆家有一只非常可爱的小狗,它的两只耳朵就像两片树叶,一双圆溜溜的眼睛,好像两颗黑宝石,鼻子像一颗小黑枣,嘴巴大大的!

别看小狗身材小,它的嘴巴啃起骨头来却是非常厉害的哦!它身上有好多棕色的小斑点,四条细长瘦瘦的腿,跑起来却神速飞快!它停下来休息的时候,尾巴一摇一摆的很可爱!

前两天去外婆家,我忽然发现一件非常有趣的事情,小狗居然生出了4只可爱的小狗狗,胖嘟嘟的,非常非常的可爱,小狗狗依偎在小狗妈妈的身边,看上去感觉好幸福温馨的一家啊!

第一次军训

新城实验小学502班小记者 郑育萱

我拉着行李箱走在校园的小路上。那时,你看到了一定会猜我是去军训。对,就是去军训——滕头实践基地。

这是我的第一次军训。我有点兴奋,又因这个而没睡好;但一想到"军训"这两个字,又有点失魂落魄。像我们每天在家里当"小公主""小皇帝"的,去了那里肯定要累死。我想,要是能跳过这一段日子该多好。

我坐上大巴,到了基地,排好队,就迎来一个教官。教官年纪不大,有着乌黑的头发,四方脸上带着一丝微笑。一笑,就露出两排整整齐齐的牙齿;不笑,就变得非常严肃。教官收了禁品,安排好了宿舍,我们就各自回宿舍整理东西了。

集合铃响了,我和同学们拿着小板凳有次序地来到了礼堂,听着教官的介绍,然后就去吃饭了。

吃饭时教官还在我们耳边唱歌"大王叫我来巡山……""哈哈"我们都笑了。教官又在我们身边绕了一圈,唱道:"一棵树,一座山……""下面是谁在吵!"一个严厉的女教官打断了我们教官的歌。有一个人小声地说:教官好像被"母老虎骂了。""哈哈"大家又笑了。

吃过午饭,我们就去景点玩、看表演、吃晚饭、睡觉……

军训了,教官像是变了个人似的,变得严肃起来。"立正、稍息!"教官用着铿锵有力地声音喊道。随着喊声我们160人没任何杂声的一声"唰",脚落下了地……就这样,我们大约练了三个小时。学习了立正、稍息、报数、向右看、四面转……站了那么久,我的腿很酸,但只能一动不动。我本以为立正不累,结果立正也要用力气!这让我想到了军人的生活,不!军人可比这还累!我这样想着便感到了丝轻松……

吃午饭了,这意味着我们要离开了,我又高兴又 难过。

我又坐上了大巴,望着窗外的景物一个个往后移,我感到时间过得好快呀。我又回到了校园,走在那条小路上……

赏荷花

新城实验小学304班小记者 康子健

今天是星期天,爸爸妈妈都不用上班,爸爸说带我们去看荷花。"好啊,好啊!"我连忙拍手叫好。我们一家三口带着喜悦的心情乘上了汽车。

一打开车窗,微风吹拂着我的脸颊,我一路欣赏窗外的风景。不一会儿,一片绿色的池塘就映入我的眼帘,一望无际的绿叶丛中还有许多各种姿态的白荷花从荷叶中冒出来。走近一看,荷叶就像一把把绿色的大凉伞,有的叶子上还有水珠在滚动,就像一颗颗珍珠一样晶莹剔透。荷花已经开了不少,有的微微张开,像个害羞的小姑娘;有的完全盛开,露出了一个金灿灿的小莲蓬。长得特别美的几朵荷花发出淡淡的清香,引来了几只蜻蜓,看到这场景我情不自禁地赏景吟诗起来"小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。"有的还是一个个花骨朵,如花仙子亭亭玉立,含苞待放……

"你看,荷花虽然从淤泥里长出来,但它开出来的花如此的洁白无瑕。这种出淤泥而不染的精神值得我们每个人学习。"爸爸这样告诉我。虽然我对爸爸的话似懂非懂,但我相信"荷花精神"肯定能受用一生。

小树的心思

方桥小学302班小记者 郑兴博

一天森林里发生了一件奇怪的事,大树妈妈生了 一个树宝宝。

树宝宝有一个小小的心思,谁都猜不到小树宝宝的心思,有一天,小树宝宝哭了一整天,第二天小树宝宝对大树妈妈说:"妈妈,妈妈,妈妈……呜。"妈妈说:"你说你为什么哭啊,这样我才能帮助你呀!你说对不对,小树宝宝?"小树宝宝说:"我想出去玩,去外面的世界玩一玩,但是我们不能出土,如果一但出土了

的话,没有过一分钟就会死掉的……呜。" 大树妈妈已经知道了小树宝宝的心思了,但是不告诉小树宝宝,小树宝宝还不知道妈妈已经知道了它的心思。过了一个星期,大树妈妈告诉小树宝宝:"我们不能随便走动,主人把我们种在哪里我们就在这个地方一点一点地成长,我们也能给人们带去用途,比如给人乖凉,给人们渡风兴雨。"

如给人乘凉,给人们遮风挡雨。" 从此以后,小树宝宝听了妈妈的话以后,小树决 定要做一棵有用的大树,为人们做贡献。

是一個我

我们的校园真是美丽绝伦呀! 童梦小舞台的凉亭上种着一串又一串的紫藤,微风吹过紫藤的花一朵一朵离开妈妈去旅行。有的去泥土里旅行、有的去小溪旅行、有的还去屋顶上旅行……草坪上的小草说:"欢迎你的到来。"小花在风的节拍下翩翩起舞。

真是美好的时光呀!

一新城实验小学204班小记者 杨奕涵 今天,严老师带我们参观学校的童梦小舞台。那里有一个长长的走廊,走廊弯弯曲曲的,形成一个半圆,看上去还非常复古。走廊上有一大片的紫藤花,紫藤花悬挂在上面好像一个个风铃似的,风儿一吹,它们就在上面"叮叮当当"地响着。不知谁喊道:快看,伙伴们定睛一看,原来地上满是紫藤花的花瓣,非常漂亮。她们捡起紫藤花的花瓣,往天上一撒,好像天女散花一样。我们学校的童梦小舞台真漂亮! ——新城实验小学204班小记者 黄佳琪

今天,老师带我们来到童梦小舞台看风景。我看见这里的鲜花特别美,有红的、白的、黄的、紫的,还有粉色的,五光十色,美丽极了!它们随风舞动,好像在向我招手。它们发出阵阵清香,真好闻!今天我真开心。

——新城实验小学204班小记者 许寅

读《老人与海》有感 居敬小学505班小记者 丁思羽

最近几天,我带着充满好奇的心,看了《老人与海》这本书,令我感悟很深。

这本书写的是一个渔夫钓了80多天的鱼,还没钓着。这时来了一个小朋友,小朋友跟老渔夫学钓鱼。小朋友说他能给这条船带来好运,但又过了40多天,一条鱼也没钓到。

在这个故事中使我懂得了许多道理,这些道理在我心中开出了几朵花。第一朵花:坚持。坚持就会有收获。就像渔夫那样,坚持到底就成功了!不管结果怎样。第二朵花:不被打败。人可以被毁灭,但不可以被打败。是的,就像小草一样坚韧不拔,被打败了再站起来。野火烧不尽,春风吹又生。第三朵花:坚强。老人在与鲨鱼搏斗中,坚强勇敢,不怕鲨鱼的血盆大口,为了自己,勇敢冲!

我合上了这本书,闭上眼睛,让心灵再次穿入这本书 里。我的心中有股力量,慢慢强大起来。我又获得了一股 清泉,它浇灌着我的心田,使我内心的小苗慢慢长大。

清泉,它浇灌着我的心田,使我内心的小苗慢慢长大。 我梦见了我在一片大海上,躺在渔夫的船上……

指导老师 林珠泽

百变老爸

江口中心小学206班小记者 郑佳豪

在我眼里,我的爸爸是一个勇敢的男子汉,每次我遇到困难了,他都会来帮忙解救。有一次,我被人欺负了,爸爸见了,马上走过来,大声吼道:"你们这么大人了,为什么总是欺负小孩子?"他们见状,抽抽搭搭地说:"我错了,下次再也不会了。"说完,就赶紧跑开了。

在我眼里,我的爸爸是个勤劳的"园丁",精心呵护着我和妈妈。每天一下班,他就开始在厨房里忙活,做 我最爱吃的青椒炒牛肉和妈妈的减肥餐。

在我的眼里,爸爸还是一个淘气的孩子,跟我一样, 永远长不大。有时候,我在家里写作业,爸爸闲得无聊, 总是在我旁边妖里妖气地做个不停。唉,真是个磨人的 老爸呀!

不过,无论我的爸爸什么样子,我都十分爱他。

指导老师 应优莉

摩擦起电

方桥小学302班小记者 鄢明扬

今天,我们上了一节有趣的实验课——摩擦起电。 这节课我们准备了生活中常见的三样物品,尺子、碎纸片和头发。

准备好实验材料后,老师说:"实验开始,可以用女同学的头发来做实验,我那时候心急如焚地做起来了,一开始我们都围着柯美美,用她的头发来和尺子摩擦,磨到一定的时间,把尺子放到装着碎纸片的盒子里,因为我太想知道后面的结果,就把尺子拿上来了,结果是一张碎纸片也没有粘在尺子上。可能是我的方法不对,我又做了一次,这次碎纸片终于粘到了尺子上,实验成功了。

回到家里,我把这件事情告诉了爸爸,爸爸说:"关于 这类的摩擦起电实验常见的还有很多,如冬天我们摸门, 手也会感到带电,晚上掀开被子也会有闪电的感觉,这些 都是摩擦起电。"

做完这个实验,我感觉非常有趣,神奇,像这样的实验我有空要多做。 **指导老师 杨琪儿**

别样踏青

居敬小学307班小记者 张心

"春天在哪里呀?春天在哪里?春天在那小朋友的眼睛里……"我和我的好朋友唱着歌,一起去踏青了!

今天,是阳光明媚的日子,天空湛蓝湛蓝的,湖水碧绿碧绿的,小鸟叽叽喳喳地叫个不停。我们来到了东钱湖的福泉山,我高兴极了,因为我们要去爸爸朋友的山上采茶叶了,这可是我第一次采茶!

只见山上种满了一排排整齐的茶叶树,它们比我的 身高稍微低一点点,茶树的大部分是深绿色的,只有顶 部才有一些嫩绿色的小芽。妈妈告诉我,这就是我们今 天要采的茶叶。只要你两个手指放在小芽的根部轻轻 一折,小芽就掉下来了。我迫不及待地开始采起茶叶 来。我们一会儿采到东,一会儿采到西,很快就采了满 满的一袋。

第二天的活动就更有意思了,我们要亲手炒茶叶啦!我们戴上手套,把晾干的茶叶放进一个大锅里,然后开始不停地翻动,渐渐地,我看见缕缕青烟冒出,然后就闻到了一阵阵茶叶的清香。爸爸的朋友教我,茶叶要进锅翻炒出锅冷却好几次,才算真的炒完茶。

你知道我们是怎么结束这次踏青之旅的吗?哈哈,那当然是品尝我们亲手制作的白茶了!闻着清新的茶香,我觉得这次踏青真是太有意义了。

亭上 学校操场很大很大,而且很漂亮,周围有很多的树, 朵离 树还很绿呢!操场前面有个又大又方的司令台,中午时,

树还很绿呢! 裸场削固有个又大又万的司令台,中午时, 我们可以上去玩耍,这里是小朋友玩游戏的天地。司令 台边有一条条弯弯的绳索,麻花一样的绳索晃来晃去,好 像在玩荡秋千呢! 我可喜欢了!

——新城实验小学204班小记者 董梦瑶

春天来了,校园里有好多美丽的地方。比如童梦小舞台,那里有粉色、黄色、紫色的花……我最喜欢紫色的花了,它们高高挂在藤上。风儿轻轻一吹,就像蝴蝶一样飞了下来,它的花瓣特别漂亮。微风来了,小花伸了个懒腰,好像在说:"小朋友,你们好。"

我们的学校真美啊!

——新城实验小学204班小记者 邬昕凝 教师点评:

通过一次近距离的接触学校景观,孩子们兴趣十足。用自己的小眼睛看一看,用小手摸一摸,之后将自己的所见所想写下来。孩子们充满着丰富的想象力,在他们的笔下,学校景观都是鲜活亮丽的,花草都是有生命力的。这个春天,整个校园,都是生机勃勃的景观。

草莓

锦溪小学201班小记者 王巍迪

我家种了一棵草莓,它慢慢长大了,结出果子。它的样子大大的,红红的,非常可爱。我摘了一个草莓放进嘴里一尝,好甜像蜂蜜一样甜,我高兴得蹦蹦跳跳合不拢嘴。

这棵草莓可是我外婆送给我的礼物,经过我天天给它浇水,施肥,晒太阳,才结出果实。

这就是自己劳动出来的成果! 指导老师 毛玲玲

可爱的小金鱼

龙津实验学校306班小记者 张文蝶

今天,我们家来了一群可爱的小客人——小金鱼。 它们是妈妈一大早去花鸟市场买来送我的惊喜。

小金鱼的脑袋又大又圆,眼睛是凸出的,好像一位知识渊博的博士,非常的酷!尾巴像一把扇子,又像一匹绸缎,非常得漂亮!小金鱼的身子胖嘟嘟的,身上的颜色是金色的,在灯光的照射下,就像披上了一件金光闪闪的大衣,简直像一位百万富翁!

当我拿着鱼食来到鱼缸前,小金鱼飞快地游过来,把身子一束,眼巴巴地等我把鱼食扔下去,我把鱼食投下去后,它们便大口大口吃着,狼吞虎咽的,就像是一个战场里打仗,它们你挤我,我挤你。眨眼功夫,鱼食就"全军覆没"了。可小金鱼们却好像没吃饱一样,还不断寻找鱼食,真是一群贪吃的小家伙呀!

看着它们让我不禁想起了爸爸妈妈对我无微不至的呵护,等我长大了,我一定加倍努力报答他们。

生话中的美

居敬小学503班小记者 张皓然

大自然以山和水展示着它的美;语文以文字诉说它的美;音乐以音符和旋律传递着它的美。美无处不在,可数以千计的美中,只有朴素无华的人心最为美丽,它像璀璨的明珠闪闪发光,其中我就在我家发现了美。

一天,我正在自由自在地遨游在梦境中的时候,忽然,被一阵惊天动地的金属碰撞声吵醒了,我依依不舍地努力睁开眼睛,一看时间,才6点,我边打着哈欠边以蜗牛行步的速度来到客厅,眼前的一幕令我大吃一惊,只见,妈妈轻手轻脚整理着地上的玻璃残渣,原来,刚刚妈妈手一滑,一个杯子便以迅雷不及掩耳之势,像一架失控的飞机,飞快地向下落,妈妈急忙伸出一只手,想要接杯子,可杯子就像一个顽皮的小孩子,与妈妈的手擦肩而过,不久后便传出一声响声,这响声虽然不大,可我想这响声在妈妈心里一定惊天动地,如雷贯耳,此时此刻,妈妈小心翼翼打扫碎片并且收好,可是妈妈怕把我们吵醒,轻手轻脚把玻璃渣放入垃圾桶时,忽然妈妈被一块碎玻璃扎到了手,一阵刺痛向她袭来,可妈妈十分坚强,强忍着钻心的疼痛,还是收拾完了玻璃渣,并为我们做好了早餐……

看着眼前的一幕,我顿时睡意全无,泪水在我眼中打转,视线渐渐模糊了起来,妈妈见我一动不动,挤出微笑,对我说:"这么早就起来了,再睡会吧。"无数温暖的语言在我耳边掠过,爱却充满了我的心中……

这就是发生在我家的美,一种与众不同的美,里面充满了爱与温暖。美无处不在,只要你拥有一双善于观察的眼睛,就能发现许多与众不同、独一无二的美!

小蝌蚪旅行记

锦屏中心小学405班小记者 乐宇轩

春雨惊春清谷天,夏满芒夏暑相连。秋处露秋寒霜 降,冬雪雪冬小大寒。在这二十四节气的春分时节,温暖 的阳光普照着大地。溪边的柳树姑娘又戴上了新的碧绿 发夹,正把头发泡在水里洗辫子,岸边的迎春花露出了金 色的笑脸。一只叫小逗号的蝌蚪破卵而出,欢快地在溪 坑里游来游去。三月的天犹如婴儿的脸,霎时天空变得 阴沉沉的,柳树枝条在风中乱哄哄地摆动。迎春花笑得 浑身抖动。突然下起了倾盆大雨,整整下了一天一夜。 山上的水库大堤,被洪水冲倒了,水直泻而下。小逗号惊 慌失措地在水里打转,这时它遇到了另一只同命相连的 名叫小音符的蝌蚪。它们紧紧勾住对方的尾巴,相互激 励着对方。后来,洪水把它们冲到了一条真正的江里,江 边开满了映山红和油桐,它们继续向前游。这时,两只小 蝌蚪已经长出了两条后腿,突然它们的眼前出现了一道 横卧在江面的方墙,这就是举世闻名的三峡大坝,水推动 两只小蝌蚪,把它们冲向了涡轮,涡轮飞快转动,把小音 符和小逗号甩了出去,落在了长江中游。

在长江中游,那里有许多大嘴鱼,它们一吸气就能吃下许多鱼虾。两只小蝌蚪一起被一条大鱼吞了进去,它们灵机一动藏在了大嘴鱼的牙缝里,等大嘴鱼换气时溜了出来。又过了几天,两只小蝌蚪分别变成了一只帅气的青蛙王子和一只美丽的青蛙公主,它们的旅程告一段落。现在,它们在江边的田地里捕捉害虫呢。

春天的味道

实验小学501班小记者 王栩倩

春天来了,这是大自然的召唤;春天来了,这是孩子们的欢呼;春天来了,这是地球生物们的嬉戏;春天来了,这是我们发自内心的邀请!春姑娘,为我们展现了一个七彩的世界。

花坛中的花开放了。它们开得多么热烈,多么奔放, 红的如火如荼,粉的清淡高雅,黄的金光闪闪,白的清澈 如雪。

瞧,那可爱的小黄花。它小圆盘的周围密密撒满了星星点点的"珍珠",外面包着一圈均匀的花边,仿佛一盏盏金黄的灯笼在阳光下闪烁,花色鲜艳夺目。微风乍起小黄菊宛若一个可爱的小精灵,散发出阵阵香气。 最耀眼的要数"赖梳妆"了。花冠沉甸甸的,花底下

的绿枝条被竹枝和细毛绒牢牢扎住,仿佛在显示它的与众不同。它的花瓣细长微卷,有的微微下垂,有的向上翻卷,一副雍容华贵,不甘寂寞的样子。

美丽的花朵,温暖的阳光,快乐的游戏,有了它,瞬间变成了永恒。 **指导老师 周明叶**

游太湖

实验小学202班小记者 郑宇坤

大年初四,我们去了无锡的太湖风景区。太湖有很多好玩的,我们去了有太湖第一名胜之称的鼋头渚。

我们先从充山大门坐车到了山辉川眉牌坊,下车后我们步行去了"太湖佳绝处",抬头远远望去太湖浩渺水天交汇。然后我们去了古老的广福古寺那里吃了中午饭。饭后我们去了七十二峰山馆、万浪桥、人杰苑,最后我们坐船去了太湖仙岛,来回路上一群水上精灵划破了平静的湖面,或俯冲,或爬升,或翱翔,或疾驰,他们乘风破浪,无所畏惧追随着游船的阵阵水波,自在遨游吸引了游人的目光。

冬天的鼋头渚特别美,令我流连忘返。

我的新自行车

岳林中心小学204班小记者 胡晓萱

昨天中午,姐姐给我买的新自行车到了。我迫不及 待地打开包装,和爸爸一起组装了起来。不一会儿一辆 崭新的两轮自行车就组装好了。

哇! 真是太漂亮了! 瞧:粉红色的外壳像花儿一样

炫彩,前面有个小巧的篮子,可以放东西。尤其是车把上的小铃铛,轻轻用手一拨就发出清脆悦耳的响声。我真是太喜欢这辆自行车了。 爸爸看我手舞足蹈的样子说:"你别高兴得太早,会

爸爸看我手舞足蹈的样子说:"你别局兴得太早,会不会骑都还不知道呢!"我一听很是不服气,一下子骑了上去,可谁知自行车却像匹脱缰的野马,一下子把我摔得四脚朝天。

唉! 看来我真的要好好练习了! **指导老师 江金歆**

放烟花

龙津实验学校305班小记者 王宸

除夕傍晚,我们一家人赶回老家过新年。 老家的路边张灯结彩,家家户户的院子里挂满了大

红灯笼,贴上了迎新对联,到处都是喜庆的红色,好像在告诉我们:新年来喽!新年来喽! 过年,放烟花已经成为我们的必备节目,也是我的最爱。 爸爸在傍晚的时候给我买好了很多烟花。有七彩流

星雨、战斗机、小流星等等。看着这些烟花,我迫不及待

地想先放起来。爸爸说:"烟花要在天黑了再放才好看。"

我只能先忍一忍。 天终于暗了下来,我急匆匆地拿出了烟花。第一个 出场的是战斗机烟花。爸爸把它点燃,没过一会儿,"呼 ——"战斗机烟花飞了起来,冲到半空中,出现了像彩虹 那样的五彩光,五彩光变得"四分五裂",散落在空中和屋

顶上,渐渐地消失,只剩下空气中淡淡的烟雾味。 第二个出场的是小流星烟花。点燃后,烟花像从地面上窜到天空的"流星","砰——砰。"瞬间就东一块,西

一块,好像要把它的美丽洒遍每个角落。 烟花的生命如此短暂,但它却用它的美丽给我们带来了快乐和温暖。

江西行

居敬小学501班小记者 周勇轩

栩栩如生的木制雕塑;香气喷鼻的小吃街;古色古香

的景德镇;烟雾笼罩的露天温泉。是的,这就是——江西。要说这次旅行,我的印象最深的就是江西最高峰——三清山,首先我们坐上了大型缆车,经过十五分钟抵达山顶,迎面是一块大石头,圆圆的身子,小小的脑袋探了出来。可真是一只大乌龟啊!接着是一根又粗又长的柱子,在不远处挺立着。好似一根把地球撑起的神柱。大家知道三清山的最有名的石峰吗?没错,就是巨蟒出山。这个"巨蟒"和别处可不一样,从东面看像只骆驼,北面看是条蛇。可谓"横看成林侧成峰,远近高低各不同"。不一会儿我就饥肠辘辘,面对小吃街山珍海味的诱

秋天的校园

惑,我大步走去,烧烤、珍珠奶茶、水果、冰淇淋,各种各样

的小吃。有的像精美的艺术品,让人口水直流!

实验小学203班小记者 杨容娇

秋姑娘来到了我们的校园。瞧,石榴树上结满了又大又红的石榴,它们两个一起,三个一群,好像在说悄悄话。凉爽的秋风吹过,果子轻轻地摆动,好像在风中舞蹈。远处的桂花也开花了,淡黄色的花朵紧密地挨在一起,像一个个小精灵在开会,一阵风吹过来,桂花的香味扑面而来。 指导老师 李金娜

过节

居敬小学101班小记者 卓昊冉

端午节上午,妈妈带我去万达看电影《哥斯拉》,我还以为有怪兽有奥特曼呢,结果里面没有奥特曼,只有好的怪兽打坏的怪兽。下午,妈妈带我去大润发,妈妈买了一大块白白的东西,我问妈妈这个是什么,妈妈告诉我这是猪油板,可以熬猪油。回到家,妈妈把猪油板切小块放到锅里,这次是我帮妈妈熬猪油,放一勺到馄饨里可香啦!